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INSTRUGCOES

1. Assine sémante no local indicads e 2ssinale, claramente, & nome duv cutso & nimers da Inscrigho.
2. Méo s¢ distraia nem tenhs provas: a prova tem a dursgio e .

1. Nao consulte os examinedorss nem fiscsls: o krderpretaglo dos enunciados fazr parte da provs.

4, A consulta a Ivros o notas ou uso de pepel ou  material  diferentes dos fornecidos ou permitickss pela Comissios
implicard n» amulacic da prova.

5. Respondas cada parte da prova ma Falha prapris, ne wspago priviamente destinadn.
6. Nio swrio considerados no julgamento:

s) 6 risanho.

b) quesitas respondides meis de uma vez, sem Indicacic explcita.

7. Sejn clare & suseinka,

CBSERY ACAD — E%'afe caderne condém___ falhaa, sendo dastinadsas & rascunho. Verifigus

85 o seu caderno estd complete.

{Espago desimado 4 CECV)
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0L, Da ofirmastiva "penso, logo axf%o" conclul-se ques
a) pensar é uea econdigao suficiente de exit@ncia;
b} 86 exista o que pensa}
¢} gato nao existe!
d} pensar 4 urn condigao necessarla de mxistﬁncia;
o) um morto nic axiste porgue nao pansa.

02, Sebendo-se que mels tiljolo pese meio quileo mals um- guarto de L1
jelo, econeluni-se que un tijole intelro pesa:

a) 0,05 Kgy b) 1 Kgy ) 1,5 Kg3 d) 2 Kgs e} 2,5 Ke.

03, A diferenca entre os nimerosy Zy7h 2 3,Th99% e 31
a) zere} b) 0,15 e) 0,01; 4) 0,001
&)} nephun dos velores anteriorss.

Dii. Sazbendo-se¢ que o send é'metade da ezorde do arcc duplo 4o afrqu
lo de Talo unitiric, conciul-se gue o senc de 60 A
£} menor do que ¢,5: b} neno? do gue 0,85
¢} menor do cue 0,873 d) nenor do qua NETEW
e) 1gual = 06,8666

05, 0 mimerc de gruparientos gue se pode formar com as letras da pa
lavra "MARCELOY, de tal manelra gue as letras M, g4ne R figquen
sempre juntas, ot
) 1.02443 L) 7203 ¢) 2103 @) 355 =) 5.040.

06, 0 dlametro do cfrculo clrcunscrito a uw triangulo de lados

'3:&-5 é: .
g 33 b} h; @) 53 d4) 63 o) nenhum desses valores,

07, Sabendo-ce gqus.-sen X + cos?X = 1 o cos 2 X = cos?X = zenX,
conclui~se quet
a) eng® 2X = { 1- cos HX)/25 b) ;en? o2X = {1+sen LX)/2;
¢) ser® X = { I+sen? X)/2; 4 cosg 2X.= (1+gos 1X)/23
o) nenhuma dessas relagdes @ verdadoira.
0B. 0 1imite de tg X/sen X, quando X tende para Zero, ¥
a) 23 b) 13 e) zeras d) =13 e) nada scina.

09, Dado o determinante, |aj By e
ag b2 c
al + KEE bl + Kbg Gl + Kﬁz

-

0 gou walor é:
a) 13 b) zeros o) 35 &) L/55 o) -2,



10, Dada 5 fungro ¥ = In tg2 Xy o valcr mmérieo do sue deriveda ori
roira nare X = 45" &:
) al

/25 by 1/ s &) 2s e) 1/%,

11, Lia cotg X sec X Husndo X torde para "1’2, &t
a) indoterninedo; ) zerci o) 13 4) +®% ¢) ~oa,

12. Sabendo-se que sen{X T ¥) = san X ens Y 2 cos X sen ¥, esnelui
) R
se que sen 75° ¢ igaal at

Zﬁ) '3( JE o+ 1)/2: B J?(Jé' + 1)/
o) S2(V3 +1)/Ms 4) WRIVE + 1A
e) {VE -~ v

13, 0 pos 15° g igval =2t

n) V2(V3 + 1)/2;5 b) vB(va+ 1)/2;
) wB(MI 4 1A ) vE(VE+ 1)
ol NE - MR,

1;, Os™senas ée 210°, - L5% e 120°, sio respectivenente:.
a) 172, ¥2/2, - \J3/25 b) - 2/2, - V¥ 2/2, ¥3/2;
e) 12, ¥3/2, f3/2 5 4) - 172, - Varz, - ¥/
e)- 172, MB/2, ~ni3/2,

15. A relngis werdadoira cntre secante = tangente e:
a) sec® X =2 X =13 ) tg2 X = sce? X + 13
¢) sec® X =1 4 cotz? X3a) saclX =1 - 42 X 3
o) nenhunn dessas rzlagdes & verdadeira.

"

16. Subendo-se cue tg £ = 1/ V3, conclui-ge guel

e} X =309 cu =309 b) X =60° ou - 0%
¢) X =300 oy 120°; d) X = 40° ou 15093
o) X = 307 ou 210°,

17. 0 volure da esfere inscrita no cuto da aresta X b

o) M35 b) I We3/3; o) Tod/é; a) I, ¥b3/6; 3 1,163

18, Ee A' reprcsonta o conplemento de A e X = Z, entdo, XU (Y NZ) 3
igusl at
a) X3 b)) ¥ o) XWY; 4) XNYy o) X'UYY,

19, A sone 1+ 2+43+h+..,.+ 217 a.igual as
a) 23.6355 1) 26,3355 ¢) 25,3633 d) 22,653} o) 32.562.
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21.

22.

234

21{.1

25.

2?.

A dlstrncla &NETe 35 Telas £ = & F 5 e L =TATFTTOBY

a) 3 by 3VYZ3 ¢) /YR a) 3/235 o) nenhum_désses valores,

e X = {l,'lxg_’l,kg,mi__g_/g,...} oY = Jl‘l,lfz,lfu,lfa,.,*} ,entior

a) x0VY = 1173, 1/5, UTyend} i

b) XivY = g 3

e} XNY = {1, 1/2, 1/, 1/6, 1/8, 1f10....} ;
ay X ¥ ={1, 1/2, i/ly, 1/8, 1,-"3.6,...} ;

a) X0y =

}11, 1/2, /3, 144, /5 .} .

A relagio  sen(¥ + 909}/ sen X & igual a:
a) tg ¥3 Db) ~ tg X 3 ) - cotg X5 4) cotg X5 e) see X,

0 coeficlente do 172 Lerno do “esenvolvicento do bin5m10
1+ x00%9 g,

a) 185 ) 175 <) 17335 4) 1573 e) 153%

0 raio do ofreulo inscrito no triangulo anuilaterc de lado
leual a 2 e

a) ¥3/2;3 b) 2/V3) e} 1/VE; @) 13 e) V36

5
Se una reba e tangente n uma curva, fechada o aberta, rum pop
- b -
to B, ontac necesseriazente, temos quet

a) P & o 1inico ponto comum & curva e a reta;

b) a retn nio podc s6r tangente a curva noutro ponko;

e} a reta nao p2da cariar o curva noutro pontes

d4) a reta pedz interceptar a curve em Infinitos pontoss;

e’ a cqurva oska run dos sami-plaras ea que 3 tangente divide

0 plano.

G gr5f1c0 Adg ¥ = A - 1312 + 36 corta 0 eixo doz X nos pontos:

a) X =L, X=), T=u3, I=3
b) X=-2, X=3

el X=.2, X=2,X=3 X=/;
a) X=2 , X=-3, X=3, X =13
e) X=«~l, X=h, X==-2,X=2,

Intornanente s um circule de raio 2{dois) traga-se outro, tan-
gente ac prineiro, de forma gque a Erea déste figque dividida em
duss partes lguals; pode-se enti3s sfirmar Que a soma dss Aress
dos dois cirouloes &:

ALY (1 % h‘ﬂ": ny¥ ﬁwt A Ft'ﬂ":r "@ InAantrie Harean masnmafoan



204

29,

30.

32.

334

tragain-se dols olreunlod concentricos, un eom ralo de crden 4o

grandezs do raio do sol e outro, exterior, cou raio tal que -

sua cireunferéncia tenhs 1 metro mais do que a do cfreule intg
riorj entre as duas c:irmmferencias ha espalo por enire:

a) poderia passar um gato; '

b) ad podertia passer unma lagartixas

¢) s& poderia passsr unma pulga;

d) sd poderia pagsar um microbioj

&) nenhun microbio passaria.

Bebondo-se que log, 32 = ~_ 5/7, entaos

a) a=2T5 ®) a®277;5 o) a= 75 &) a= 723 &) a= 32/35

A diferenga entre o valor mumérico de ares lateral 4e un eilig

dro reto de ralc da base igual a 045 & elturs Jgual al, e o
» ” F

valor minérico da ares da esfers inscrita nesse ellindro & -

gual a:

a) 2 {IT, ») TT @ E?TJ’E; a) 211/33 o) zero.

Sabendo-se que conjunto numeravel é o qug pode sar pastn en
corraspondencia biunfvoea com o confunto dos mumeros naturais,
entaos

a) o eonjunto g\f—, oW3, 3V3, u‘fﬁ,..."; nao ¢ mnarﬁval;

b) o conjunto fvZ, V3,.\f), u"—,..:/l ndo &. m&raval;

C') o conjunto ""'é- +ﬁ,ﬂ +JI|-1 LL +V.5}|--} 9‘ maraﬁl;
d) o conjunte {14“-‘2, 11"\5 AN T }nao 6 rumorsvel;

@) o conjunte dos irraclonals compreendidos entre 1 e 1,1 ¢

F
mmaravel.,.

0 terpmo goral da sucessao 1,-1,2,<2,3,+3,l,~l,5s"5Fpeer a:

a) Zntlt (] Zn+l :

b) —1+ (=3 0%1

e} (1% ZLJ_EL_J,)__ s
@) L
8) (- ppoda(-130%

Num triangulo equilaterc de lado k Inscreve-se um outro tambam
aquila’taru oom o8 vertices tocande os melos do laldo de prinel-
Toj a0 triﬁngulu inserito mscreve-se out'rn Hna mesma situagaos
ey assin mcessivamente; a dreas do nmésinmo triangulc-,a cont ar-
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36.

ho.

-5#
A &rea conpreondida entre o eixo dos X e o ramolsob este eixolda
curva ¥ = X = 3 X +2 21 |

a) menct do qus 1753 bl Lguel e 1A
a) peior do nue /3 3) monor do que ?T?Eh;
e) 1gual a TT?&&;

O volume do cubo circunserliio na cs?era de rala 2{doiz) 5:

o) s b)Y 83 o) 165 4 323 el 6.

Saberdo-se que, até a querta decinal, 193163 = C,LU771 B2
lozyg 2 = 90,3010, enilod

&} lﬂggﬁ = 1,58505 h) lﬂglae = OET?Eh;
o) logqa0y15 = I,17683 &) log, 8= 0,0032;
e) 1081027 = 1,4315.

Az raizcs ds ¥5-212—5I+6 5503

a) -2,3,13 )&, 3, 1/2; ¢) 8,3,1/0;

A #wea do trizngalo fornado pelas retog ¥= 142, ¥==X77 e X=0 ét

a) 1,253 b} 12,55 o) 6,505 a) 6,253 o) 5/ V2.

o

h,aves da esfora Anscrita no cone da altura h* r V3 e ralo da ba
&

ge lganl a z ei

0T 22 o) TTv3735 ) M.WTﬁTQHBE &) 7T p2/35 )T 2273

Do (5-5)2=(6-6)2 resulta vor extragio de relzes, 5-5-6-63 Zonrds
gondo=ge 5 ¢ & on evidsnola tira-se 5(1-1)=5(1-1) que, dlvidida

~ » - . &
por 1~1, acarrota 563 cono este resultsdo e falsu, antao o er-
ro cometido ol

al supor vercezdcoira s relaqaof5—5)3=(6—é)2;

b) ter ex*raidos as raizes}

e) ter coloe=ds 5 e 6 en evideneis;

d) 4er dividido per log 13

e) nas ha explliesses norque se trata do un paradoxo.

T OE %



rOLHA DE RESPOSTAS

Para eviter engaro na assindlagdo das respostas nesta
folha, chserve que as letras da primsira linha nio eg
tao em ordemn alfabéfics
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